Tema ypoka :
«Moaynb umcna»



eTe N1 BbI, ...

(.

1.YT10 Takoe koopaAMHATHAA nNpaAMan?

2.YT0 HA3BIBAKOT KOOPAUHATON TOUYKH HA
HPAMOM ?

3.Kakue 4uc/jia Ha3bIBAKOTCS
IPOTUBONOJI0KHBIMHA ?

4.Kak 0003HaYaeTCs YHUCI0, IPOTUBOIOJI0KHOE
yucay a?

S.Kakue yMcjia Ha3bIBAKOT HeJIbIMU?



YCTHbIN CYET:

1. daHblI Yyucna: -9; 12; 3/5; -4,6; 9; 6,08; -3/5; 0,001;
123; -12; 0.

e HazoBuTte oTpuuUaTernbHble,
NONIOXNUTeNbHbIe, HaTypanbHble, APOOHbLIE,
uenblie Yyucna.

« HazoBuTe yncna, NpoTUBOMNOJSIOXKHbIE
OAaHHbIM YUcnamMm.

2. Kakum yucnom dyaet umcrno —a, ecnu:
° a-oTpuuatenbHoe;
e a=0;
° a-MNoJIoXUTeNbHOEe Y1CIIO.



3anuwinTe YUCI10 NPOTUBOINONOXHOEe
AAHHOMY:




Y npaxHeHus
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1. Ha xoopavHaTHOU Npamou OTMeueHbI
Touku M (-7), K(6), B(-6), ¢(-0,5), O
(0,5) Kakue us HUX umeror
NPOTUBONOSOXKHLEIE KOOPAUHATLI?



Y npaxHeHus

2.Hautn paccrosHue ot M(-7) u K(6) no
Ha4yasna orcyetTa Ha KOOPAUHATHOM
NPSIMOM.



Y npaxHeHus

4 Haunaute yucna, ecnu Ha KOOpAUHATHOM
NPAMOU OHU HAXOAATCA HA PACCTOSHUMU:

a) 6 eavHuu ot umcna O,
6) Ha 10 eauHUL OT yucna -4



N3 ncrtopun maremMaTtuku
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obo3HayvaroT |a|.
ITOT TEPMUH
«MoAaynb»
BBen B 1806roay

dopaHLy3CKUNn
MmaTemMaTuk XXopx




0 A(a)

©; T |

( J
Y

a eauHUL,




0 A(7)

T o) P
J

Y
7 eanHuLU

—




A(-7) 0

|
7 eauHNL



TTpoTUBONONOXHBIE YUCNa
UMeHOT paBHbIE MOAYJIU.
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Mogaynb He moxeT 6bITb
oTpuuaTenbHbIM Yncrom!



TTpukonbHO!

~ TlpeacTtasb, UYTO MoAaynb -
3TO 6aHA, a 3HAK «MUHYC» -
rpsasb.

OKa3bIBASACb NOA 3HAKOM
moayna, otTpuuaTenbHoe

YUCO KMOETCS» U BBIXOAUT
6e3 3HaKa «XMUHYC» - YUCTBIM.

B 6aHe moryT «mbIThCa» (T.e.
CTOATb NOA 3HAKOM MOAYNA)
KaK NOMoOXuTenbHbIe, TaK U
oTpuLaTesibHbIe YUCa.
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Hakiaute moaynb kaxaoro mus yucen
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Hauaute 3HaueHue BbIpaxeHus
—
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PeweHue ypasHeHUU

| x - a| - paccTosHue ot a go x

Pewute ypasHeHue.
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TTpumepsr pelweHun ypasHeHUM.
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X=-3uX=7



Pewwute ypasHeHus

| x| =25 X=25NnxX=-25
‘x-12‘=6 X=18nx=6
‘x-3‘=0 X=3nx=-3

| x|=-7,5 KopHen HeT



TToHanu?
]

A Tenepo...




CamocToaTtenbHasa paborta

BapuaHT 1

Hanaute moaynb umcna:
-23;0,34;-2/3; 2 3/4.

3anuwmnTe Yyucna, MoaySib KOTOpbLIX paBeH:
4.0, 23;3/7; 31/4.

BapuaHt 2

Havaute moaynsb yucna:
52;-1,24;-42/3; 3/4.

3anuwuTe Yncna, Moayb KOTOPbIX paBeH:
9:.0,56;25/7;1/8.



TTposepka
BapuaHnT 1
1. |- 23|=23; |0,34|=0,34; |2/3|=2/3; |23/4|=23/4.

2.4=|-4|=|4]; 0,23=|-0,23|=|0,23|;
3/7=1-3/71=13/7];31/4=|-31/4|=| 31/4 |

BapuaHT 2

1. 152 | =52; |-1,24| =1,24; |-42/3|=42/3;, |3/4]|
= 3/4

2.9=1-91=191]; 056=]-0,56|= 10,56 |;
25/7=1-25/71=125/71; 1/8=1-1/8|=11/8 |



[lomawHee 3aaaHUe
]

TTyHKT 28, BbIyUYUTD
onpepeneHus

Ne953
Ne958
Ne96b



CIACUBO 3A
BHVMARWE!!!



